



Штат Калифорния — Агентство здравоохранения и социальных служб

Отделение социального обеспечения лиц с нарушениями развития

1215 O Street, Sacramento, CA 95814

www.dds.ca.gov



НЭНСИ БАРЖМАН
ДИРЕКТОР

**ГАВИН
НЬЮСОМ**
ГУБЕРНАТОР

3 ноября 2023 г.

КОМУ: ИСПОЛНИТЕЛЬНЫМ ДИРЕКТОРАМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ
ТЕМА: ИЗМЕНЕНИЯ В УТОЧНЯЮЩЕМ ЗАКОНЕ О ВОССТАНОВЛЕННЫХ УСЛУГАХ И НОВЫХ УСЛУГАХ, КОНТРОЛИРУЕМЫХ УЧАСТНИКАМИ

Цель данного уведомления — предоставить информацию о законодательных изменениях, вступивших в силу 1 июля 2023 г., согласно которым в Свод законов о социальном обеспечении и социальных учреждениях (Welfare and Institutions Code, W&I) были внесены дополнительные разделы [4688.22](#) и [4519.5\(a\)\(8\)](#), затрагивающие услуги кемпингов; социально-оздоровительные мероприятия; образовательные услуги для детей; а также немедицинские методы лечения, включая, помимо прочего, специализированный досуг, искусство, танцы и музыку (далее упоминающиеся как «восстановленные услуги»). Законодательные изменения предусматривают приоритетное и ускоренное введение правил, которые могут способствовать повышению доступа, сбору данных или отслеживанию расходов в связи с этими услугами.

Ранее Отделение Социального Обеспечения (Отделение) предоставило региональным центрам указания по реализации и финансированию восстановленных услуг. В уведомлении от [7 октября 2021 г.](#) говорилось о том, что региональные центры должны разработать или обновить правила приобретения услуг в отношении восстановленных услуг, а также подготовить и провести информационно-разъяснительную работу с местным населением по поводу доступных услуг. [8 февраля 2022 г.](#) региональным центрам сообщили о новом дополнительном коде для предъявления счетов и платежных реквизитов в связи с восстановленными услугами. В уведомлении от [16 ноября 2022 г.](#) были даны разъяснения по срокам оплаты восстановленных услуг и приведению их в соответствие со стандартными процедурами, которые используют плательщики, не являющиеся региональными центрами, при определенных обстоятельствах.

Изменения, влияющие на правила приобретения услуг

В соответствии с предыдущими указаниями, региональные центры разработали и обновили правила приобретения восстановленных услуг и представили эти правила в Отделение на утверждение. В разделе [4688.22\(b\)](#) свода законов W&I говорится, что региональные центры не должны требовать от подопечных или членов их семей исчерпывания всего объема услуг в рамках программы вспомогательных услуг на дому, обмена времени перерыва в уходе, или любых других услуг или поддержки, разрешенных региональным центром, или доплаты или аналогичной выплаты по соглашению о совместной оплате с целью компенсации затрат для того, чтобы оплатить восстановленную услугу. В случае необходимости, региональные центры должны проверить и пересмотреть свои действующие правила приобретения услуг, касающиеся восстановленных услуг, для приведения их в соответствие с этим законодательным изменением.

Исполнительным директорам региональных центров

3 ноября 2023 г.

Страница 2

При пересмотре существующих правил приобретения услуг, в соответствии с разделом [4688.22](#) Свода законов W&I, региональные центры должны уделить первоочередное внимание повышению доступа к таким услугам для тех лиц, в особенности детей, которые не говорят по-английски или являются представителями расовых и этнических групп. Аналогично, правила должны отражать приоритет обеспечения доступа к таким услугам не только через информирование подопечных и их семей о существующих возможностях использования социально-оздоровительных услуг и услуг кемпингов, но также и путем финансирования таких услуг вместе с оказанием помощи, необходимой для получения доступа к ним.

Региональные центры должны представить в Отделение для рассмотрения и утверждения обновленные правила приобретения услуг касающихся восстановленных услуг. При пересмотре правил приобретения услуг касающихся восстановленных услуг, региональным центрам настоятельно рекомендуется запросить мнение представителей местного населения и инициировать обсуждение, прежде чем подавать эти правила на рассмотрение в Отделение. Если, по мнению регионального центра, его правила приобретения услуг касающихся восстановленных услуг соответствуют требованиям раздела 4688.22 Свода законов W&I, региональный центр должен подать такие правила в Отделение вместе с объяснением их соответствия законодательству. Региональный центр также должен представить на рассмотрение процедуры, используемые для предоставления разрешения на такие услуги. Региональные центры должны предоставить ответ на вышеизложенное в течение 60 календарных дней с даты издания данной директивы.

Повышение доступности поставщиков

В соответствии с требованиями раздела 4688.22 Свода законов W&I, региональные центры должны повышать доступность поставщиков услуг и соответствующим образом ускорять процесс их поиска, отбора и привлечения (вендоризацию). В целях содействия вендоризации поставщиков восстановленных услуг прилагается Контрольный перечень по восстановленным услугам, а также необходимые документы (Приложения А – Е), которые должны использоваться региональными центрами в процессе отбора заинтересованных кандидатов. Отделение ценит содействие региональных центров в определении наименьшего количества документов, необходимых для установления сотрудничества с поставщиками таких восстановленных услуг.

Планы информационно-разъяснительной работы с местным населением

Региональные центры должны принимать активные меры по информированию местных сообществ об изменениях, внесенных в раздел 4688.22 Свода законов W&I, и представлять на рассмотрение новые планы информационно-разъяснительной работы с местным населением в связи с такими изменениями. Отделение рекомендует региональным центрам проводить информационно-разъяснительную работу с подопечными, их семьями, поставщиками услуг и местными общественными организациями для повышения их осведомленности о недавно внесенных законодательных изменениях и пересмотре правил приобретения услуг.

Исполнительным директорам региональных центров
3 ноября 2023 г.
Страница 3

Планы должны предусматривать подготовку координаторов услуг в целях распространения информации и обсуждения доступности восстановленных услуг для семей и подопечных. Обновленные планы также должны предусматривать инициативы по повышению доступа к восстановленным услугам, а также оптимизацию процесса вендоризации для тех организаций, которые еще не сотрудничают с региональными центрами.

Новые планы информационно-разъяснительной работы должны быть представлены вместе с правилами приобретения услуг касающихся восстановленных услуг.

Использование услуг, контролируемых участниками, при оказании социально-оздоровительных услуг и услуг кемпингов

Согласно разделу 4688.22(с) Свода законов W&I, Отделение уполномочено, на основании письменной директивы, обеспечивать предоставление услуг, контролируемых участниками, при оказании социально-оздоровительных услуг и услуг кемпингов. Региональные центры могут использовать услуги управления финансами, предоставляя разрешение на оказание социально-оздоровительных услуг, услуг кемпингов, и услуг по применению немедицинских методов лечения. Более подробная информация содержится в прилагаемом описании услуг (Приложение F).

Использование дополнительного кода социально-оздоровительных мероприятий

Региональные центры должны гарантировать использование дополнительного кода социально-оздоровительных мероприятий (SRA) в отношении всех разрешенных восстановленных услуг, как указано в уведомлении от [8 февраля 2022 г.](#) Дополнительный код должен использоваться для выставления счетов и предъявления претензий касающихся восстановленных услуг. Консистентное использование дополнительного кода позволит региональным центрам и Отделению собирать данные и отслеживать расходы согласно требованиям разделов [4688.22](#) и [4519.5\(a\)\(8\)](#) Свода законов W&I. Услуги, приобретаемые с использованием услуг, контролируемых участниками, не требуют дополнительного кода SRA.

Отделение предоставит перевод данной директивы на соответствующие языки с пороговым уровнем распространения и поместит переведенные версии на своем веб-сайте.

Правила приобретения восстановленных услуг и планы информационно-разъяснительной работы должны быть направлены по адресу электронной почты oco@dds.ca.gov до указанной выше даты. Если у вас возникли вопросы по данной директиве, обратитесь к контактному лицу вашего первичного регионального центра (Primary Regional Center Liaison) или в Управление по работе с общественностью (Office of Community Operations) по телефону (833) 421-0061.

С уважением,

Оригинал письма подписан:

ЭРНИ КРУЗ
Заместитель директора
Отдел общественных услуг

Исполнительным директорам региональных центров

3 ноября 2023 г.

Страница 4

Приложения

Копии: Администраторы региональных центров
Директора потребительских услуг региональных центров
Директора общественных услуг региональных центров
Ассоциация агентств региональных центров
Нэнси Баргман, Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии
Брайан Уинфилд, Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии
Карла Кастанеда, Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии
Джим Найт, Департамент социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии